

## „A mi Szigethalmunk“ pályázatról

Örömteli nap volt október 7. Gyerekek és felnőttek izgatottan gyülekeztek a Községi Könyvtárban: eredményhirdetését vártuk mindannyian „A mi Szigethalmunk“ c. pályázatnak.

A Községi Könyvtár által meghirdetett és a szigethalmi Önkormányzat, illetve Fáki László polgármester által támogatott pályázatra 29 pályamű érkezett. Mindegyik értékes hozzászólásokat tartalmazott, nehéz volt a helyezettek kiválasztása. A zsűri tagjai voltak: Fáki László (a zsűri elnöke), Reményi Sándorné (képviselőjelölt), Tóthné Kelemen Lilla (tanárnő), Miklós Istvánné (a Gyermekjóléti Szolgálat vezetője), Somodi Gyuláné (tanárnő). Csapó Lajos (az AMME vezetője, a szigethalmi művészek képviselőjében), Kürti Zoltán (festőművész) és Luttenberger Katalin (könyvtáros). Az eseményre átrendezett könyvtári tér ismét kicsinek bizonyult, minden szék, minden zug megtelt érdeklődővel. A máskor sorakoztak a kisiskolások pályázatra beküldött rajzai. A zsűri elnöke barátságos és méltató szavakkal nyitotta meg a díjátadó ünnepséget. A jelenlévők érezhették a bensőséges hangulatot, hogy milyen jó örülni más örömének is. Mindhárom kategóriában az I. helyezettek Panasonic hordozható sztereó rádiós magnót CD-s lejátszóval, a II. helyezettek Panasonic fényképezőgépet, a III. helyezettek pedig Panasonic rádiós sétálómagnót nyertek. A különdíjasok Szigethalom története videokazettát és értékes, a természetéről, a Földről, a környezetről szóló könyvajándékokat kaptak. A helyezést el nem érők sem mentek el üres kézzel, mindenki, a csak rajzokat készítő is kaptak könyveket, édességet és oklevelet, emléklapot. Ez utóbbi Szabó Zoltán munkáját dicséri. A könyvajándékokat Biró Endre támogatásával biztosítottuk.

Az alsótagozatos iskolások kategóriájában Balogh Rebeka örvendezhetett a fődíjnak. Második helyezett lett Tamás Tímea, a harmadik díjat pedig Csicsiri Dániel nyerte el. Különdíjjal jutalmazta a zsűri Csicsiri Dorottyt és a Szent István Általános iskola speciális tagozatának tanulóit: Sallai Borbálát, Beleznay Bélát, Oláh Tibort, Szabó Tamást, Faragó Rolandot, István Sándort és Kanalas Jánost. Felkészítő tanáraik: Áshinné Bak Ágnes és Balázs-Piri Félixné tanárnők segítségével készítették szép és jó rajzokkal kísért csoportos pályamunkájukat.

A felsőtagozatos tanulók kategóriájában az első díjat Nagy Tímea vehette át. Második helyezettként az értékes fényképezőgépnek Gyeszát Tímea örülhetett, megosztott harmadik helyezést ért el Szelecki Viktória és Molnár Ágnes.

A kategória különdíját frappáns versével érdemelte ki Miszlay Bettina és Praszlicska Anikó. A verset a mostani Szigethalmi Híradóban bemutatjuk.

Ugyancsak különdíjban részesült Adelmayer Dóra. Végül, de nem utolsósorban a középiskolások csoportjában Kereki Zsuzsa érdemelte ki színvonalas munkájával az első helyezettnek járó díjat, a második pedig testvére, Kereki Ádám lett. Itt kell megemlítenünk: nagyon sajnáltuk, hogy csak két gimnazista nyújtott be pályamunkát. Szeretnénk, ha a jövőben hasonló alkalmakkor több középiskolás vállalkozna a feladatra! Úgy látjuk, hogy a pályázó gyerekek jó társak lesznek a környezet megóvásában, ha gondolataikat tettekre váltják és felnőtteknek, gyerekeknek egyaránt jó példával járnak elől! A frissen megválasztott képviselők is méríthetnek munkájukhoz a gyerekek jobbnál jobb gondolataiból, ötleteiből.

Miszori Sándorné  
könyvtárvezető